



暑期培训市场 调查火热进行中

详见B18版

金刚钻与南郭先生

日前,备受关注的《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》正式全文发布。这是中国进入21世纪之后的第一个教育规划,更是今后一个时期指导全国教育改革和发展的纲领性文件。可以说,纲要的公布为未来10年中国教育改革确立了“路线图”和风向标。其中对于公众关心的学前教育、高考制度改革、高校去行政化等热点问题重点关注的,确实让人感到鼓舞与振奋。

细心的读者还会发现,其中面对家长日益高涨的减负呼声,纲要将通过“建立学生课业负担监测和公告制度”等方式,为中小学生学习减负。这个消息,无疑为身处炎热环境中的家长和孩子送来了凉爽的风。

不过在我国,中小学生学习负担过重的问题由来已久,教育培训市场也因此迅速升温。市场的过度“高热”,不但让家长与学生在选择时感到眼花缭乱,还让一些不法培训机构钻了空子,无辅导教材、无办学资质、冒充名校非法招生……教育是国家的百年大计,孩子是未来的立邦之本。教育培训中的灰色地带,理应暴露在阳光下。

对于教育培训市场而言,我们想说的是,如果你是“金刚钻”,那就请敞开大门进行招生;如果你是“南郭先生”,那就请你关上招生的大门,然后滚开。

42小时让孩子做到:①注意力高度集中;②单词看两眼正倒背;③任一首古诗看2分钟正倒背;④30个成语听两遍正、倒、点背;⑤公式、概念、定理、推理看2眼“印”入大脑;⑥节省2/3以上的背书时间;⑦阅读速度达到3000字以上/分钟……

郑州一中、省实验中学超级记忆实验班唯一合作机构

创奇超级记忆 让你42小时 > 365天

想让孩子变成记忆“天才”就来现场检测

如果您的孩子具备这样的记忆、阅读能力,学习会不会更轻松?

暑假,记者走访我市培训机构,发现创奇学校数百名学生,经过短短的几十个小时的训练,竟然都具备这不可思议的能力。

晚报记者 唐善普

创奇真的很神奇

伊河路小学六年级的王晗妈妈说:“虽然课程只进行了一半,但我就见证了创奇记忆的神奇,真没想到孩子能进步这么大,前几天我给他测试,让他背了三首古诗,最慢的用了1分23秒,正、倒背完全正确,10个初中单词1分钟58秒背会,隔了两天再提问,全部都正确,连孩子的爸爸都觉得这太不可思议了。”

郑州二中史龙爸爸说:“创奇记忆真是很厉害,30个互不关联的成语,史龙仅听了两遍,就能熟练正背、倒背,而且点其中任意一个序号,都能把成语准确说出来,以前他可根本做不到,不用逼着他背书是我最高兴的事,我想孩子开学后学习一定会轻松很多。”

天才记忆来自后天学习

“以前根本不相信几十秒能背会一首诗,几分钟记住30个单词,在妈妈的逼迫下参加创奇学习,虽然只上了10次课,现在上英语班,每次



创奇超级记忆暑假结业班合影

背书我都是第一名,同学们都叫我‘背书王’。”郑州73中的高蕾高兴的说。

“以前背一首古诗,得5~6分钟,记不牢还容易混淆,每天背书都要占用很多时间。”高一的王杰说,“现在上了10次创奇课,我就发现自己背书快了,古诗顶多一分钟就能背会,而且可以倒背也一字不错。”

创奇记忆给大脑升级

“我感觉自己的脑子,就像电脑升级了一样,现在背书、看书都很快,记得也很牢固,还有

我做数学题的时候,也比以前想得快多了,感觉自己的脑子很好使,学习一下子变得很轻松了。”来自信阳的林一楠告诉记者。

当问到这么远来学习创奇值不值的?

林一楠妈妈连声说:“值,值,我们已经住在了10几天了,花费很大,但看到孩子每天都有进步,看到她发自内心的兴奋,心里还是很高兴的,毕竟孩子真正学到了东西。”

创奇杨老师说:“为了方便外地学生,我们专门开设了外地学生课堂,帮他们集中安排住宿,课余让生活老师辅导作业,目前他们都进步

很快,有2个班已经顺利结业了。”

创奇记忆 紧扣各科学习

创奇学校张老师告诉记者:我校通过对学生的注意力、记忆力强化训练,并将语、数、外、政、史、地知识,通过生动有趣的方法让学生轻松掌握,这样学生不仅掌握了方法,还培养出强烈的学习成就感。

暑假班尚有少数名额

免费体验 欢迎预约

据介绍,创奇记忆42小时帮学生消除

注意力不集中,思想爱溜号
背书背得快、忘得也快
学习效率低,做事拖拉
学习很努力成绩不理想
……

等种种不良学习现象。

创奇李老师说:“学生掌握了创奇记忆,可以节省大量时间,暑假占用42小时,一年365天都轻松,目前我们有数百学生正在上课,欢迎家长亲自检测学习效果,并与学生进行现场交流。”

据介绍,创奇记忆暑假班上有少数名额,欢迎预约。

详情咨询:67950659

60380708

校址:①凯旋门A座525室(桐柏路与陇海路口)

②市委党校(工人路)